



1 мая 2015 года делегация РДУМ Пензенской области во главе с Муфтием Адельшой хазратом Юнкиным по приглашению местного благотворителя, основателя мечети с. Демино Неверкинского района Бадаева Искандера Исмаиловича посетила вышеуказанную мечеть.

Целью мероприятия являлось поминание павших, а также без вести пропавших односельчан в годы Великой Отечественной Войны. После пятничных богослужений, которые провел Адельша хазрат, имам-мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов посвятил молитву 418-ти погибшим и пропавшим землякам, назвав их поименно. Идею о поименном посвящении молитвы героически сражавшимся и погибшим на поле брани землякам, а также пропавшим без вести подсказал Искандер Исмаилович. В своем выступлении он отметил, что победоносное завершение войны против немецко-фашистских захватчиков было во многом, достигнуто благодаря единству всех наций и народностей нашей страны. Представители всех национальностей встали плечом к плечу, чтобы защитить свою страну. И весомый вклад в победу над противником внесли, вместе со своими земляками — русскими, мордвой, чувашами и татарами — уроженцы Пензенского края.

Предполагается, что подобные акции совместно с духовенством РДУМ ПО пройдут в татарских селах Кузнецкого, Неверкинского и других районов.

[Перейти в фотоальбом](#)